Общественная организация «Тюменская областная региональная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»»

VII ОТЧЁТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.04.2021 r. № 2

г. Тюмень

Отчет КРК ТООО ВОИ о работе за период 2016-2020 г.г.

В соответствии со ст.35.7 Устава ТООО ВОИ и рекомендациями Правления ТООО ВОИ от 15.04.2021 - постановление № 7.1/15 «О рассмотрении проектов постановлений ОВК ТООО ВОИ», заслушав отчет КРК ТООО ВОИ о работе за период 2016-2020 г.г.

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отчет контрольно – ревизионной комиссии Общественной организации «Тюменская областная региональная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»» за период 2016-2020 г.г., принять к сведению (Приложение № 1 Отчет КРК ТООО ВОИ на 5 листах).

Председательствующий на конференции Д Д Е.К. Кравченко